
Q.1 スワップポイント投資をしたことはあります
か？(SA) 全体

はい いいえ

全体 160 80 80
50% 50%

男性 140 68 72
48.57% 51.43%

女性 20 12 8
60% 40%

Q.2 なぜスワップポイント投資をしている、もしく
はしたことがあるのですか？最も当てはまるも
のを選択してください。(SA)

全体
低リスクで安定した利益が
期待できるから

日中の値動きを気にせず、
FX取引ができるから

コツコツと長期的な資産形
成ができるのを気に入って
いるから

複利運用で効率的に資産
を増やせるから

他の投資商品と比べて運用
方法がシンプルだから

情報収集や分析に時間を
かけずに済むから

その他（具体的にご記入く
ださい）

全体 80 24 28 17 8 0 2 1
30% 35% 21.25% 10% 0% 2.50% 1.25%

男性 68 21 23 14 7 0 2 1
30.88% 33.82% 20.59% 10.29% 0% 2.94% 1.47%

女性 12 3 5 3 1 0 0 0
25% 41.67% 25% 8.33% 0% 0% 0%

Q.3 スワップポイントで得られる1か月分の利益
は平均どのくらいですか？(SA) 全体 500円未満 500円〜1,000円未満 1,000円〜3,000円未満 3,000円〜5,000円未満 5,000円〜1万円未満 1万円〜3万円未満 3万円〜5万円未満 5万円以上 利益は出ていない 損失がでている

全体 80 8 9 13 14 10 10 3 4 5 4
10% 11.25% 16.25% 17.50% 12.50% 12.50% 3.75% 5% 6.25% 5%

男性 68 7 8 11 12 8 8 3 4 4 3
10.29% 11.76% 16.18% 17.65% 11.76% 11.76% 4.41% 5.88% 5.88% 4.41%

女性 12 1 1 2 2 2 2 0 0 1 1
8.33% 8.33% 16.67% 16.67% 16.67% 16.67% 0% 0% 8.33% 8.33%

Q.4 スワップポイントの今後について、どう考え
ていますか？(SA) 全体

今後も安定して利益を上げ
られると期待している

金利情勢によっては、利益
が減少する可能性があると
見ている

円高リスクが心配で、慎重
になっている

より高金利な通貨ペアに乗
り換えを検討している

他のFX取引の方が魅力的
と考えている

その他（具体的にご記入く
ださい）

全体 80 21 26 25 2 4 2
26.25% 32.50% 31.25% 2.50% 5% 2.50%

男性 68 20 24 19 0 3 2
29.41% 35.29% 27.94% 0% 4.41% 2.94%

女性 12 1 2 6 2 1 0
8.33% 16.67% 50% 16.67% 8.33% 0%

Q.5 スワップポイントを運用しているFX口座を
回答してください。(MA) 全体 DMM FX FXブロードネット みんなのFX LIGHT FX セントラル短資FX GMOクリック証券FX 松井証券FX GMO外貨 SBIFXトレード トライオートFX アイネット証券

全体 80 18 7 17 8 7 13 6 5 14 2 4
22.50% 8.75% 21.25% 10% 8.75% 16.25% 7.50% 6.25% 17.50% 2.50% 5%

男性 68 13 5 14 6 7 11 6 5 13 2 3
19.12% 7.35% 20.59% 8.82% 10.29% 16.18% 8.82% 7.35% 19.12% 2.94% 4.41%

女性 12 5 2 3 2 0 2 0 0 1 0 1
41.67% 16.67% 25% 16.67% 0% 16.67% 0% 0% 8.33% 0% 8.33%

三菱UFJ eスマート証券 FX 外為オンライン FXTF LINEFX その他（具体的にご記入く
ださい）

4 7 1 2 6
5% 8.75% 1.25% 2.50% 7.50%

3 6 1 2 5
4.41% 8.82% 1.47% 2.94% 7.35%

1 1 0 0 1
8.33% 8.33% 0% 0% 8.33%

Q.6 スワップポイント投資をするのにおすすめ
の通貨ペアを教えてください。(MA) 全体 米ドル/円 トルコリラ/円 英国ポンド/円 メキシコペソ/円 南アフリカランド/円 ユーロ/米ドル 豪ドル/円 NZドル/円 ユーロ/円 カナダドル/円 その他（具体的にご記入く

ださい）

全体 80 44 16 10 18 14 8 12 7 7 2 2
55% 20% 12.50% 22.50% 17.50% 10% 15% 8.75% 8.75% 2.50% 2.50%

男性 68 39 13 9 14 12 7 11 5 5 2 2
57.35% 19.12% 13.24% 20.59% 17.65% 10.29% 16.18% 7.35% 7.35% 2.94% 2.94%

女性 12 5 3 1 4 2 1 1 2 2 0 0
41.67% 25% 8.33% 33.33% 16.67% 8.33% 8.33% 16.67% 16.67% 0% 0%


